

PRIMORSKI DNEVNIK je začel izhajati v Trstu 13. maja 1945, njegov predhodnik PARTIZANSKI DNEVNIK pa 28. novembra 1943 v vasi Zakriž nad Cerknem, razmnožen na ciklostil. Od 5. do 17. septembra 1944 se je tiskal v tiskarni «Doberdob» v Govcu pri Gorenji Trebuši, od 18. septembra 1944 do 1. maja 1945 pa v tiskarni «Slovenija» v gozdu pod Vojskem pri Idriji. Bil je edini tiskani partizanski DNEVNIK v zaslužnji Evropi.

## Z GLASOVI DEMOKRISTJANOV, LIBERALCEV, SOCIALDEMOKRATOV IN REPUBLIKANCEV

# V poslanski zbornici izglasovana zaupnica novi Andreottijevi vladi

### Za vlado je glasovalo 329 poslancev, proti pa 288 - V odgovoru poslancema Rizu in Berlinguerju je predsednik vlade omenil tudi Slovence - Glasovne izjave

RIM, 7. — Poslanska zbornica je danes z glasovi demokratistov, liberalcev, socialdemokratov in republikancev izglasovala zaupnico vladi, ki ji predseduje Andreotti, in katero sestavljajo KD, PLI in PSDI z zunanjim podporo PRI. Za vlado je glasovalo 329 poslancev, proti pa 288. Kvorum večine je znašal 309 glasov. Glasovalo je 617 poslancev. Razprava o Andreottijevi programski izjavi v senatu se bo začela v torek.

Pred glasovanjem o zaupnici je danes dopoldne Andreotti odgovoril na pomen poslancev med razpravo, na kar so predstavniki posameznih skupin dali glasovne izjave.

Odgovor predsednika vlade je bil zelo obširen in se je nanašal predvsem na utemeljitev in zagovor sestave sedanje vladne oblike z liberalci. Andreotti je ugotovil, da so se med razpravo vsi strinjali, da so vsi gospodarski položaji kritični, da so vsi izjavili, da učinek Italije v gospodarski skupnosti ni zadovoljiv in da so končno vsi priznali, da predstavlja evropska politika tisti element, ki lahko omogoči psihološki preporod. Kmalu nato pa je opozoril, da kdor priznava resnost položaja, ima tudi dolžnost, da da hkrati ustrezen odgovor.

Predsednik vlade je zelo obširno govoril o krizi, ki je zajela levo sredino v prejšnji zakonodajni dobi in je pri tem zavrnil perspektivo kateregakoli sodelovanja s komunisti po neuspeli preizkušnji leve sredine. Nato je govoril o raznih možnostih, ki naj bi prilevijo v postev za sestavo nove vlade takoj po volitvah.

Dejal je, da se je na žalost pokazalo, da ni bilo močnega razporeda petstranske vlade od liberalcev do socialistov. Prav tako ni bilo močnega obnovitve leve sredine, ki so jo predlagali socialdemokrati, da ni bilo močnega tristranske vlade z zunanjim podporo socialistov, ki so jo socialisti sami označili za izvalno, da ni bilo močnega sestavitve tristranske vlade s podporo liberalcev, kakor tudi ni bilo močnega sestavitve enobarske vlade, ki bi ji sicer vsi nasprotniki. Kljub vsemu pa smo le našli ustrezno večino.

Predsednik vlade je nato polemiziral z vsemi tistimi, ki so na najrazličnejše načine etiketirali novo vlado. «Mi smo govorili o potrebi po podpori vladi in njenim pobudam vseh sil, ki jo sestavljajo in jo podpirajo. O vprašanju dodatnih glasov in o posameznih zakonih je bilo izrečenih nekaj netočnih ocen. Potem ko se je Andreotti zahvalil vsem poslancem, ki so izrazili podporo novi vladi, je začel govoriti, da bo vlada, če bo dobila zaupnico, takoj začela uredničariti navedeni program. Kmalu nato je predsednik vlade zavrnil trditve, češ da je ta vlada sovražna delavcem ali celo premissljena provokacija proti delavskemu razredu. Izjavil je, da bo do skušali s sodelovanjem s sindikati storiti vse, da se prepreči nove težave, ki bi se pridružile tistim, ki jih vlada na žalost ni sposobna takoj prenesti.

Andreotti se je nato skliceval na večeršnji govor komunista Barco o gospodarskem položaju in dejal, da je v tem pogledu zaslediti načela, o katerih se lahko kaže skupno rešitev. Prav tako se je skliceval, da bo treba več skrbeti za gradnjo ljudskih stanovanj in da je bila do sedaj uresničena samo ena petina načrta ljudskih gradenj. Po njegovem mnenju je treba gledati tega vprašanja uveljaviti zakon o stanovanjskih gradnjah iz lanskega leta s primernimi popravki, ki se bodo pokazali za nujne. Vse tiste dele zakona, ki niso izvedljivi, se bodo popravili, ne da bi pri tem govorili o obsebnosti vredni avtorizaciji, ali pa celo o prekretu na desno.

Med drugimi vprašanji je predsednik vlade omenil tudi krizo dnevnih

vlado brez pridrzkov. Podobno izjavo sta dala tudi liberalci Giomo in socialdemokrat Cariglia, ki je hkrati poudaril, da je sedanja večina, večina najširše demokratične solidarnosti, ki je danes možna v parlamentu.

Po izjavi misovca De Marzia, da bo njegova skupina podprla vlado, ko bo predložila popravljene zakone, ki jih je odobrila leva sredina, da pa bodo sedaj kljub temu glasovali proti vladi, je tajnik PSI Mancini dejal, da njegova stranka odaje popolnoma negativno oceno o novi vladi. Poudaril je, da je bil govor Andreottija izraz zaskrbljujočega političnega in programskega naziranja, ki je znak, da so napravili konec reformam, s čimer se hočejo razbiti obstoječi odnos med katoliškimi in socialističnim gibanjem na raznih političnih in upravnih ravneh. Napovedal je, da bodo glasovali proti vladi in da bo

socialistična opozicija odločna ter da bodo socialisti dali svoj odločen prispevek za strmoglavljenje te vlade.

Komunist Natta je potrdil, da bodo glasovali proti vladi in ugotovil, da je nastala po razbitju s socialisti z odkriti desnosredinsko vsebino, ki nosi v sebi kužne klice fašizma. Nato je dejal, da je ta vlada tipičen izraz avtoritarne in represivne miselnosti do delavskih potreb. Zaključil je, da bodo komunisti glasovali proti vladi iz razlogov, ki jih je včeraj obrazil tajnik stranke Berlinguer in izjavil, da se bodo neizprosno borili za čimprejšnjo strmoglavljenje vlade.

Vrstlo glasovnih izjav je zaključil predsednik demokratistjske skupine Piccoli, ki je dejal, da si je njegova stranka v najtežjih trenutkih vedno prevzela odločne odgovornosti v državi, da bi zagotovila razvoj in napredek italijanskega druž-

## PO Odstopu «SUPERMINISTRA» ZA GOSPODARSTVO IN FINANCE

# Helmut Schmidt zamenjal Schillerja

## Opozicija zahteva Brandtov odstop

### Zvezni kancler se je izognil imenovanju novih ministrov - Schiller ostane v socialdemokratski stranki

BONN, 7. — Dosedanji obrambni minister v Brandtovi vladi Helmut Schmidt je bil včeraj zamenjan s Helmutom Schillerjem, ki je bil preden član liberalne stranke. Brandtovi argumenti proti sklicanju Bundestaga pa so očitno preprečili voditelja FDP.

Schillerjev naslednik, 54-letni Helmut Schmidt, velja za najbolj ugledno osebnost zahodnoevropske socialdemokracije po kanclerju Brandtu. Njegova politična kariera je bila prav tako briljantna, kot Schillerjeva, s črednostjo, da je Schmidt znal vzbujaati osebno simpatijo, kar ni uspelo elegantnemu, hladnemu Schillerju. Od svojega prednika se Schmidt razlikuje tudi po pragmatizmu oziroma po sposobnosti usklajevati politično teorijo in prakso, medtem ko je Schiller, kot je znano, vnet pristavil gospodarske teorije o svobodnem tržišču, kateri je dajal prednost pred konkretnimi potrebami političnega položaja.

Sicer pa je sam Brandt na tiskovni konferenci zagotovil, da ne bo zamenjava v dveh ključnih gospodarskih ministrstvih pomenila spremembe dosedanje politike zvezne vlade. Kancler je odgovarjal na polemično izjavo voditelja demokratske opozicije Barzela, ki je obtožil vlado, da namerava opustiti načela tržnega gospodarstva. Brandt je tudi dejal, da zamenjava v njegovi vladi ne bo vplivala na evropsko politiko in predvsem na gospodarsko in monetarno združitev, ter ne bo imela posledic na priprave nameravanega vrha desetice v Parizu.

Demokratska opozicija pa se ni omejevala samo na generične tožbe spreminjanja politično-gospodarske smeri. Barzel je dejal, da je Schillerjev odstop izraz hude križe zvezne vlade ter zahteval, naj Brandt odstopi. Zahtevo je pomnil tudi Franz Strauss, voditelj najbolj reakcionarne krila zahodnoevropske krščanske demokracije.

Schiller je medtem v televizijskem intervjuju demantiral govorce, po katerih naj bi nameraval prestopiti k demokratski stranki. Dejal je, da je v SPD od leta 1946 in da v tej stranki namerava tudi ostati. Glede spornih točk, ki so privedle do njegovega odstopa, je Schiller izrecno omenil davčno reformo, monetarno politiko in proračune.

Jutri bo predsednik Giri s člani indijske delegacije odpotoval v brniškega letališča v Pulj in od tod na Brione, kjer bo gost pri predsedniku Titu. Tam se bodo tudi nadaljevali indijsko - jugoslovanski pogovori.

DRAGO KOŠMRLJ

## Ustanovni občni zbor Zdruzne zveze Slovenije

LJUBLJANA, 7. — Včeraj je bil v festivalni dvorani v Ljubljani ustanovni občni zbor Zdruzne zveze Slovenije. Poleg številnih predstavnikov kmetijskih in gozdarskih organizacij so se obnega zboru udeležili tudi predstavniki CK ZKS, republikanskega izvršnega sveta, republikanske gospodarske zbornice, kakor tudi predstavniki združenih organizacij iz zamejstva.

Na občnem zboru so potrdili statut nove organizacije, sprejeli so delovni program, za predsednika zveze pa so izvolili Andreja Pete lina.

## Kovinarji o lastnih in splošnih interesih delavskega razreda

RIM, 7. — Danes je enotni izvršni odbor kategorije kovinarjev v katerem so združeni predstavniki treh velikih vsedrzišnih sindikatov (FIM CISL, FIOM CGIL in UILM-UIL) obravnaval najvažnejše probleme, ki zadevajo platformo skupnih zahtevkov kovinarjev ter vprašanja, ki so povezana s procesom sindikalnega združevanja italijanskih delavcev.

Sindikati kovinarjev imajo že ustaljena stališča. Posamezne sindi-



Ameriški zunanji minister Rogers (levo) in njegov jugoslovanski kolega Tepavac na beograjskem letališču

## AMERIŠKI ZUNANJI MINISTER V BEOGRADU

# Prvi razgovor Rogers - Tepavac

### Gosta iz ZDA bo sprejel tudi predsednik Tito

(Od našega dopisnika)

BEOGRAD, 7. — «Zelo sem srečen, ker mi je bila dana priložnost, da ponovno obiščem Jugoslavijo, kjer se bom razgovarjal s člani jugoslovanske vlade, posebno s predsednikom Titom», je izjavil ameriški državni tajnik William Rogers, ko je prišel danes popoldne s svojimi sodelavci na uradni obisk v Beogradu. V kratki zvezi tisku Rogers izrazi zadovoljstvo zaradi vedno boljših odnosov med ZDA in Jugoslavijo in dejal, da prinaša svoje osebne pozdrave predsedniku Nikoni predsedniku Titu in narodom Jugoslavije. Ameriški državni tajnik je dodal, da z zadovoljstvom gleda na dneve, ki jih bo prebil v Jugoslaviji, in da se z radostjo spominja prejšnjih srečanj s predsednikom Titom v Etiopiji.

Ministra Rogersa, so na beograjskem letališču pozdravili zvezni tajnik za zunanje zadeve Mirko Tepavac, jugoslovanski veleposlanik v

Washingtonu Toma Granfil in drugi visoki funkcionarji zveznega tajništva za zunanje zadeve ter ameriški veleposlanik v Beogradu Toon s člani veleposlanstva. Z ministrim Rogersom so prispele v Beograd svetnik državnega departmaja Richard Pederson izvršni tajnik Theodor Eliot, pomočnik državnega tajnika za Evropo Robert McCloskey in namestnik načelnika oddelka za vzhodno Evropo Richard Johnson. Po kratkem počitku v svoji rezidenčni hiši v Rogers polovi v eno izmed neznanih hiš na Avali. Uradni razgovori med obeh ministrov so aktualnih mednarodnih vprašanj in dvostranskih odnosih, bo do jutri dopoldne, čeprav sta Tepavac in Rogers, kot se je izvedelo sponjima prejšnjih srečanj s predsednikom Titom v Etiopiji.

Ministra Rogersa, so na beograjskem letališču pozdravili zvezni tajnik za zunanje zadeve Mirko Tepavac, jugoslovanski veleposlanik v

## PISMO IZ RIMA

# Marsovec v Rimu

Začele so se počitnice, idealen in skoraj simbolični čas Andreottijevske Italije. «Kratki tedenski» — moderna institucija industrijske razvite družbe — je v Italiji doživel globoko presnovno, uskladi se je s praznično tradicijo in postal amosta (ki ne povezuje dveh bregov, pač pa dva praznika, ki se na ta način podaljšata).

Toda ko že govorimo o amostih, dovolite mi, da vam povem novo rimsko zgodbo o mostu — tokrat pravem, iz cementa in z opornimi stebri. Most (že dvaindvajseti čez Tiber) bo v kratkem dokončan ter bo služil podzemski železnici, katere prog so začeli kopati že pred desetimi leti, je pa še vedno šele na pol poti. No, tale most je sedaj še skoraj pripravljen, vendar z napako: ugotovili so namreč, da bo še vsaj za tri leta neuporaben za avtomobilski promet. Most sicer imamo, ni pa odcepov in povezav z rimskim cestnim omrežjem. Rim bo torej razpolagal z novim, hipermodernim mostom, vendar ga ne bo mogel uporabiti.

Primerjava z Andreottijevso

vlado se tu naravnost vsiljuje: vlado sicer imamo, vendar nam ne služi, saj ji manjkajo povezave z italijansko družbeno realnostjo. Vlada, ki ni povezana s potmi nacionalnega razvoja: nasprotno, celo ovira na poti demokratičnega napredka. Vladi sicer ne manjkajo opornih stebri: pomislimo samo na neverjetno visoko število podtajnikov, kar oseminpetdeset. Podtajniška mesta so postala že nekakšna institucija: čim bolj so številna, tem manj je vlada učinkovita. V preteklosti so pravili, da ni nikomur moč goče odrediti kavalierskega križca; danes pa nikomur ne odredimo podtajniškega stolčka kot plačila za razne bolj ali manj politične zasluge: niti liberalcem ne, čeprav so ti tako vztrajni zagovorniki krčenja javnih izdatkov...

Z vsemi temi mostovi je torej Rim vstopil v poletno počitniško vzdušje. V takem vzdušju — v katerem se Andreotti tako dobro znajde — se rojeva centristična vlada: to je novorojenček, ki se mu ne muči, da bi rasel. Najprej — po prejemu picke zaupnice — bo odšel na počitnice, potem pa... bomo pač videli.

Rimska temperatura medtem raste: nebo je jasno, ulice mestnega središča so popolnoma prazne, le tu in tam zasledimo pogumne patrolje tevtonskih turistov, z od sonca ožganimi nosovi. Že pred več kot sto leti, malo pred zgodovinskim 20. septembrom, je neki francoski pisatelj, Louis Delatre, ugotavljal, da moderni Rim, prav tako kot starodavni, živi na račun tujece. «Poglavina industrija Rimljanov — je pisal — je najemanje sob turistom.»

Stoletje pozneje se stvari niso bistveno spremenile, čeprav je veliko tujih, ki ne živijo od turizma, niti ne hodijo na počitnice: to so ljudje iz rečnih predmestij, priseljenci, ki so prišli iskati zaposlitev, pa je niso našli. To je agente iz bogatstva, o kateri govori nekaka popevka, ki žanje v teh dneh veliko uspeha: gre za nekakšno himno kvalifikativu, z uvo retoriko o asrečnih rečehih. Verzi popevke nam razlagajo, da epanje nič ne stane, ter da je veliko ljudi, ki imajo na kupe denarja, ne pa ljubezni. Zato, pravi popevka, «se bolje godi nam, ki nikoli ne jemo». Zaključek pa je: «Če je ljubezen, tudi drugo bo prišlo». Upanje je pač zastoj.

Ali se vam ne zdi, da je prav to osrednja točka programa, ki ga je Andreotti podal v parlamentu v tem vročem rimskem juliju? Mož dobro pozna svoje sodržavljane, ki še stoletja samo upajo (saj nič ne stane!) in čakajo, da bo «drug prišlo». Entuziazmi Rimljanov so brez prepričanja, naveličanost brez zamertljivosti. To psihološko značilnost mesta je dobro orisal Platano v znani zgodbi marsovec, ki pride v Rim. Bitje, ki je prišlo k nam z rdečega planeta, sprejemo z radovednostjo in nepopisnim naluščenjem: izkažejo mu najvišje časti, priredijo mu velika množična praznovanja, s prodajali lešnikov in otroških balončkov. Zgodba se zaključuje, kot vse rimske zgodbe: ljudje je marsovec kmalu naveličajo ter ga začnejo psovati.

Za sedaj je Andreotti v fazi ljudskega praznika, s prodajali lešnikov v črni srcaji.

MARIO DEZMANN

## DANES

Andreottijeva desnosredinska vlada je v poslanski zbornici dobila zaupnico. Za vlado je glasovalo 329 poslancev (demokratistji, liberalci, socialdemokrati, republikanci in Volkspartei), proti pa 288 (komunisti, socialisti, misovci in neodvisna levica). Pred glasovanjem je predsednik vlade Andreotti odgovoril na številne pomen poslancev med razpravo o programski izjavi, ki se je začela v sredo, nakar so predstavniki posameznih skupin dali glasovne izjave. V torek se bo začela v senatu razprava o programski izjavi, kjer ima vlada zelo veliko večino.

14 znanih fašističnih pretepačev, med katerimi so tudi pokrajinski voditelji tržaške MSI, je prejel uradno sporočilo, da so sosedni osumljenici obnavljanja fašistične stranke. Ta prijava je raz-

zultat sodne preiskave, katero je sprožil javni tožilec Vittorio Borcaccetti na pobudo sedaj že pokojnega državnega pravdnika iz Milana Luigija Bianchia d'Espino. Med «osumljenimi» so znana imena kot Fabbri, Nemi, Scarpia, Portolan, Sussich itd.

Pred jutrišnjim odkritjem sponenika NOB na Proseku, bo danes na dvorščini Nabergojevih domačije slavnostna akademija s sodelovanjem domače godbe, pevskega zbora, mladinskega zbora in igralne skupine.

Na slovenskem učiteljski so se včeraj začeli ustni maturitetni izpiti. Skupno je prijavljenih 26 kandidatov, od katerih 13 z Gorikoga. Danes pa se bodo pričeli ustni izpiti za veliko maturo tudi na klasičnem in znanstvenem liceju ter na trgovskem strokovnem zavodu.

## 80 žrtev ameriškega bombardiranja Hanoja

SAJGON, 7. — Zunanji minister Južnega Vietnam Tran Van Lam je danes dejal, da bo vojne v Vietnamu kmalu konec in da se bo nekaj novega zgodilo na prihodnjem zasledanju mirovnih pogajanj v Parizu, v Parizu pa so danes sporočili, da bo kmalu prisel voditelj severovietnamske delegacije na pogajanjih Xuan Thuy. Glasnik severovietnamske delegacije je tudi izjavil, da so vosti, po katerih naj bi moskovska in pekiška vlada posredovali v Hanoju za čimprejšnji konec vojne, neresnične. Moskvska Pravda danes piše, da so Američani z namernim bombardiranjem poškodovali 37 jezoz in 33 vodovodnih naprav in da zato proti Severnemu Vietnamu vrsta poplav.

Najvažnejši boji so bili danes v okolici mesta Quang Tri; vladne čete so, po južnovietnamskih vesteh, zasedle nekatere mestne predele. Po večednevno premirju so se tako nadaljevali boji. Partizani so namreč z artiljerijo in s tanki odvrčali napadalce ter je moralo večkrat intervenirati ameriško letalstvo. V predmestju so se že zgodaj zjutraj spopadli tanki. Bitka je trajala zelo dolgo, večjih izgub pa ni bilo. Vladne čete so na vseh področjih naletele na nepričakovano močan odpor, saj kljub številni premoči niso še poskušale zavzeti vsega mesta, ampak so se morale ustaviti na manj važnih položajih.

Ameriško letalstvo je nadaljevalo z bombardiranjem Severnega Vietnamu. Glasilo KP Severnega Vietnamu Nhan Danh piše, da je bilo med torkovim bombardiranjem Hanoja ranjenih ali ubitih 80 civilistov. Glasilo severovietnamske KP dodaja, da so med tistim napadom ameriške bombe uničile 574 stanovanj.

Ponovne stavke pri časnikih

RIM, 7. — Danes so se sestali zastopniki tiskarskih delavcev, ki so včlanjeni v tri vsedrzišne sindikalne organizacije CGIL, CISL in UIL, predstavniki vsedrzišne zveze italijanskega tiska — časnikarjev (FNSI) ter predstavniki razprodajalcev časopisov.

Nadajle so sklenili, da bo prizadeto osebe zainteresiranih časopisov (se pravi tistih, ki izhajajo v ponedeljkih) preprečilo izdajo jutrišnjih popoldanskih dnevnikov ter nedeljskih listov. Podobna stavka bo tudi v so-oto 15. julija in v nedeljo 16. julija.



GORIŠKI DNEVNIK

Z VČERAŠNJE OBČINSKE SEJE

ODGОВOR ODBORNIKA DULCIJA SVETOVALCU BERGOMASU

BENEŠKI DNEVNIK

Sobota - čedadski tržni dan

Srečanje prijateljev s te in druge strani meje

ČEDAD. — Vsako soboto je v Čedadu tradicionalni tržni dan. Nekoč, ko je bilo dvakrat več prebivalcev v naših dolinah...

da je bila Marija doslej moja in malo Adelijeve, potem pa bo postala njegova, moja pa ostala le malenkost...

domačini Nadiških dolin. S svojimi iskrenimi voščili se pridružuje tudi uredništvo Primorskega nevnikla.

VČERAJ V DEŽELNEM SVETU

Sprejeta še dva zakona z običajno večino glasov

Gre za deželno pomoč za gradnjo in ureditev dnevnih zavetišč za priletne deželane in za zavarovanje šoloobveznih otrok in šolnikov. Prihodnja seja bo v torek...

Novi zakon je deželnemu svetu orisal poročevalce Zanin (KD), v razpravo pa so posegli svetovalci Rizzi (PSIUP), Trauner (PLI), Mitro (MSD), Bergomas (KPI) in Pitino (KD)...

DEŽELNA UPRAVA IN OBČINSKI SVET O POSTOPKU ZA GORIŠKI AVTOPORT

Zakaj zakasnite na deželnem odborništvu za urbanistiko

lagal sprejem deželnih predlogov. «Če bomo tako ravnali, bomo pridobili izgubljeno prednost pred Trstom», je zaključil.

Vpis v enotno šolo do 24. julija

Ravnateljstvo enotne srednje šole s slovenskim učnim jezikom v Ul. Randaccio sporoča, da se bo rok vpisovanja zaključil 24. t.m.

ODPOTOVALI SO V ČETRETKE ZJUTRAJ

Goriški in tržaški taborniki bodo tri tedne v kočevskih gozdovih

Vodi jih prof. Aldo Rupel - Taborilo bo šestdeset mladincev

Tovarna «Induplati» v Jaršah jim je darovala 15 novih šotorov



Goriški taborniki pred odhodom na železniški postaji v Novi Gorici

V četrtak zjutraj je 19 goriških fantov in deklet tabornikov odpravilo na tritedensko taborjenje v Mahovnik pri Kočevju.

Z GORIŠKEGA OKRAJNEGA SODIŠČA

PO PROMETNI NESREČI JE AVTOMOBILIST ZBEŽAL

Obtožen po členu 133 cestnega zakona, ker ni nudil pomoči onesrečenim

V trenutku zmedenosti je 58-letni Guarnino Trevisan, doma iz našega mesta, zagrešil kaznivno dejanje, ki ga je skesano priznal.

Tržaškanem v Goriškem. Letošnjega taborjenja se bo udeležilo okrog 60 fantov in deklet, ki bodo brez dvoma lepo preživeli v kočevskih gozdovih svoje poletne počitnice.

Dva mlada tabornika, Marko Čubej in Darko Semolič, ki sta te šotore skupno s prof. Rupelom pred nekaj tedni prevzela v Jaršah, sta kor navdušena nad lepim sprejemom, ki sta ga bila deželna in tovarni. Iz Nove Gorice sta odpotovala s svojimi profesorjem z avtomobilom novogoriškega župana Rudija Šimca.

POROKA V ŠPETRU

ŠPETER SLOVENOV. — Jutri 9. julija ob 11.30 se bosta v naši farni cerkvi romantično spoprijela Maria Cencič, 20 let, iz Mecana in Adelija Jakovič, 29 let, iz Tavorjane pri Čedadu.

OSMICA

Venco Pangerc, Dolina 92, je odprl osmico. Toči belo in črno vino.



V četrtak so podelili v Dolini nagrade najboljšim vinogradnikom, ki so udeležili razstave vina: na gornji sliki Ignac Lovriha podeljuje prvo nagrado za belo vino, ki jo je prejel župan Uo, sinu Slavku v odsotnosti očeta, v spodnji pa izročila prvo nagrado za črna vina Karlu Slavcu

Prometni ukrepi ob kolesarski dirki

Danes se bo zaključila v Trstu 10. etapa 28. mednarodne amaterske kolesarske dirke po Jugoslaviji. Etapa se bo zaključila v Ul. Locchi, blizu cerkve. Kolesarji bodo privzeli na cilj po državni cesti 202. Da ne bi prišlo do prometnega zastaja, je tržaški župan Spaccini izdal naslednje ukrepe:

V Piranu pripravljajo razstavo del slikarja Alberta Sirkca

Mešana galerija Piran pripravlja retrospektivno razstavo del slikarja Alberta Sirkca. Prosimo vse lastnike njegovih del, ki jih še nimate, da svojim naslovom pošljejo slike in seznam čimprej pošljejo Mestni galeriji Piran.

OBLIČJE DOBERDOBA SE SPREMINJA

Sredi vasi bodo kmalu uredili zeleni park in otroška igrišča

Na nogometnem igrišču so spet začeli z delom - Potrebni so še podzemski kanali za odtok vode

Te dni so v Dobrdo, na prostoru, kjer so pred kratkim uredili odbojkarско igrišče, pripeljali množico zemlje, s katero bodo uredili občinski park in igrišča za mladoletne. Še pred nekaj leti je bil tu navaden travnik, sedaj pa dobiva ta prostor čisto drugačno lice.

Advertisement for 'drop' brand, featuring a starburst graphic and text: 'od danes boš še bolj cenil svoj denar! stopi v trgovine drop za kupce zlato jajce'.

Kino Gorica

VERDI ob 17.00-22.00: «Su le mani, cadavere, sei in arresto». P. Lee Lawrence. Barvni film. CORSO ob 17.30-22.00: «La collina del disonore». S. Connerly in H. Andrews; barvni film, mladin pod 14. letom prepovedan.

Novi Gorici

SOČA (N. Gorica): «Ko so žene imele repe», italijanski barvni film - ob 18. in 20.15. SVOBODA (Sempeter): «Eskadrila smrti, ameriški barvni film - ob 18.30 in 20.30.

Nocoj se na Vrhu začne «piknik»

Danes zvečer se bo na Vrhu pričelo desetdnevno praznovanje, ki ga prireja krajevna sekcija AN PI in domače društvo «Danica».

Danes se poročita v Gorici NEVA GORJUP in prof. IVAN MIGNOZZI

Mlademu paru želimo na njuni novi žiljenjski poti vse sreče in zadovoljstvo profesorji in odbor Glasbene matice.

Izlet

SPD Gorica priredi jutri, 9. julija vzpon na prelaz Mokrice (Passo Pramoi) in na vrh Kriške spice (Gartnerkofel). Odhod bo ob 5. uri zjutraj. Podrobnejša pojasnila na seji SPD, Ul. Malta 2, tel. 24-95.





## PACIFIC SOUTHWEST AIRLINES ZOPET ŽRTEV GUSARSKEGA PODVIGA

### Srečen konec poskusa preusmeritve letala Po dramatičnem zapletu gusar v zaporu

V odločilnem trenutku so mu odpovedali živci in se je vdal kapetanu  
 Akcija je bila protiužrepanje iniciativni civilnih pilotov

SAN DIEGO, 7. — Po dramatičnem zapletu se je brez žrtve zaključil nov poskus preusmeritve letala Boeing 727 družbe Pacific Southwest. To je že druga preusmeritev letala te družbe v treh dneh. Predčerašnjim so namreč tri osebe izgubile življenje pri preusmeritvi letala iste družbe na letališče v San Franciscu. Dvajsetletni Francis Goodell je večeraj odšel iz kasarne v Oakland, kjer služi vojaški rok in se vrkal na letalo namenjeno v Sacramento. Kmalu po vzletu je vstopil v pilotovo kabino in zahteval, naj odleti v San Diego. Medtem pa je po radiu sporočil svoje zahteve: 450 tisoč dolarjev (približno 270 milijonov lir), padalo in lišice. Če bi tega ne prejel, bi njegovi prijatelji v Las Vegasu, Los Angelesu in San Franciscu sprejeli nekaj drastičnih ukrepov. Gusar, ki je s samokresom meril na hostess, je bil zelo miren in vse je kazalo, da bo izpeljal svoj poživig do konca. Sporočil je, da bo izpustil vse potnike razen dveh talcev, čim bo prejel denar. Ko je letalo prispelo v San Diego, so gusarju izročili denar, padalo in lišice. Nato so iz letala izstopili potniki: najprej žene in otroci, kasneje pa tudi ostali. Poleg posadke sta na letalu ostala dva talca, ki sta se prostovoljno javila. Eden od njiju je bil agent kalifornijske prometne policije, in je bil oboževan, cesar pa gusar ni vedel. Besedilo listka, ki ga je takoj po preusmeritvi gusar izročil pilotu, je sledelo: «Iniciative civilnih pilotov in mimista za prevoze so povzročile zmedo v naši organizaciji. Zato smo prisiljeni, da preidemo k takojšnji akciji. Letalo je ostalo v San Diegu kakih pet ur, nato pa je odletelo nazaj v Oakland. Med postankom v San Diegu sta bila pod trupom letala dva agenta FBI, a jima ni uspelo vstopiti. Med poletom je gusar zahteval, naj bo v Oaklandu pripravljen helikopter, pilot pa naj bo oblečen le v kopalne hlačke. Ko pa je letalo pristalo v Oaklandu, so mlademu gusarju odpovedali živci. To je pilot tudi pričeval, saj je po radiu že med poletom sporočil, da je mladenič prestrašen in si verjetno ne bo upal izstopiti iz letala, da pride do helikopterja. Goodell je tako izročil pilotu pištolo in se vdal brez upiranja. Ko je izstopil iz letala so ga agenti FBI aretirali. Odkupnino so seveda vrnilo predstavnikom letalske družbe, z lišicami pa so uklenili gusarja.

### Požar ogroža obstoj laponskega naroda

OSLO, 7. — Vrsta izredno hudih požarov divja po Laponskem. Nevarnost je, da bo popolnoma uničen eden največjih naravnih parkov na svetu. Vzrok temu je izredna vročina, ki je tam še ne pomnjijo. Toplomer je v zadnjih tednih nihaj

med 20 stop. in 30 stop. Ker je vse ozemlje pokrito z gozdovi je delo gasilcev zelo oteženo, saj požarov ne morejo omejit. Tisočim severnih jelenov preti smrt, pa tudi celotnemu Laponskemu narodu, ki se bo moral zateči v mesta in se bo tako asimiliriral. Vročina, ki jo povzroča požar je taka, da je topla celo morska voda ob severni norveški obali.

### Vrsta razstav v Sloveniji

LJUBLJANA, 7. — V Sloveniji so danes odprli več zanimivih razstav. V Mariboru si je mogoče od danes dalje ogledati retrospektivno razstavo pomembnega slovenskega likovnega umetnika Božidarja Jakca. Razstavljenih je okrog 400 njegovih del. V ljubljanski Mestni galeriji so odprli zanimivo razstavo, ki prikazuje ameriško grafiko. Razstava bo odprta tri tedne. V Kranju pa so danes odprli kar dve razstavi. V Presernovi hiši razstavlja slikar največ Anton Plemelj, v galeriji mestne hiše pa so odprli zanimivo razstavo prvega mojstra umetnega kovaštva Jožna Bertona. Kot Kropar je predstavnik tradicionalne obdelave železa, ki sega v tem kraju v najstarejše čase.

## PO DESETIH DNEH PREMIRJA V ULSTRU

### «Vanguard» napoveduje državljansko vojno

Padla dvanajsta žrtev - Napeto ozračje zaradi protestantskih nastopov

BELFAST, 7. — Davj je od zacetka premirja, ki ga je proglašila skupina «Provisionals» organizacije IRA, padla dvanajsta žrtev. Pri streljanju je bil ubit neki 19-letni mladenič, nekdo drug pa je bil ranjen. Kdo je streljal, se ne ve. Varnostne sile domnevajo, da gre morda za ljudi, ki se ne strinjajo s politiko skupine «Provisionals», ali pa za gverilce, ki ne upoštevajo navodil ekstremistične protestantske organizacije UDA.

Poleg tega dogodka je treba zabeležiti še en dogodek: gverilci «Provisionals» so zajeli dva častnika angleške vojske, ki sta se za drzevala na nekem področju, kamor varnostne sile ne smejo stopiti. Častnika sta bila v civilni obleki in neoborožena.

Končno je treba omeniti še en dogodek, ki prav gotovo ne prispeva k pomirjavi v Severni Irski. William Craig, ki je na čelu ekstremističnega protestantskega gibanja «Vanguard» je v svojem intervjuju angleški radijski družbi BBC, govoril vsaj posredno o dejavnosti UDA, izjavil: «Potegujem se za ustanovitev polvojaških enot, ki bi lahko nastopile v primeru potrebe».

Pristavil je še, da podpira pobude UDA, ker so oblasti odpovedale ter povzročile položaj v katerem postaja vedno bolj verjetna državljanska vojna. Te izjave je treba uokviriti v splošno akcijo organizacije UDA, ki razpolaga s kakimi 20.000 vojaško organiziranimi člani in ki zastopa sedaj tezo združitev vseh protestantskih sil. Na to pobudo so pristali Unionistična stranka, gibanje «Vanguard» in «Orange Order».

Nastop protestantskih sil si lahko razlagamo kot skrajni poskus gospodarske manifestacije na Primorskem. Sejem bodo odprli osem dni. Celotno razstavišče zajema okrog 4 tisoč kvadratnih metrov semgredske bonifike pri šoli Pinka Tomaziča, od tega je nekaj nad tisoč kvadratnih metrov zaprtje prostora. Po do zdaj znanih podatkih bo v Kopru razstavljalo okrog 100 podjetij, od tega 70 iz Slovenskega primorja in hrvatske Istre, okrog 30 pa bo tujih razstavilcev. Lahko trdimo, da bo skoraj v celoti zastopano vse primorsko gospodarstvo in gospodarstvo hrvatske Istre, tuji razstaviljenci, ki so pretežno iz dežele Furlanije - Julijske krajine, pa bodo prikazali izdelke strojne opreme, kmetijske mehanizacije, izdelke kovinske predelovalne in prehranske industrije in konfekcije. Gleda na pomen Kopra kot obmorskega mesta bodo na sejmu dali poseben poudarek navtičnemu salonu. Prirreditelji so si letos zagotovili ob polnem razumevanju ljubljanske in koprške banke 250 milijonov lir za odkup sejmskih eksponatov in opreme ter nadaljnjih 40 milijonov za predmete široke potrošnje, ki jih bodo lahko obiskovalci neposredno kupovali na sejmu. Velik poudarek

ki razpolaga s kakimi 20.000 vojaško organiziranimi člani in ki zastopa sedaj tezo združitev vseh protestantskih sil. Na to pobudo so pristali Unionistična stranka, gibanje «Vanguard» in «Orange Order».

Nastop protestantskih sil si lahko razlagamo kot skrajni poskus gospodarske manifestacije na Primorskem. Sejem bodo odprli osem dni. Celotno razstavišče zajema okrog 4 tisoč kvadratnih metrov semgredske bonifike pri šoli Pinka Tomaziča, od tega je nekaj nad tisoč kvadratnih metrov zaprtje prostora. Po do zdaj znanih podatkih bo v Kopru razstavljalo okrog 100 podjetij, od tega 70 iz Slovenskega primorja in hrvatske Istre, okrog 30 pa bo tujih razstavilcev. Lahko trdimo, da bo skoraj v celoti zastopano vse primorsko gospodarstvo in gospodarstvo hrvatske Istre, tuji razstaviljenci, ki so pretežno iz dežele Furlanije - Julijske krajine, pa bodo prikazali izdelke strojne opreme, kmetijske mehanizacije, izdelke kovinske predelovalne in prehranske industrije in konfekcije. Gleda na pomen Kopra kot obmorskega mesta bodo na sejmu dali poseben poudarek navtičnemu salonu. Prirreditelji so si letos zagotovili ob polnem razumevanju ljubljanske in koprške banke 250 milijonov lir za odkup sejmskih eksponatov in opreme ter nadaljnjih 40 milijonov za predmete široke potrošnje, ki jih bodo lahko obiskovalci neposredno kupovali na sejmu. Velik poudarek

Zabeležiti je še treba, da je danes po desetih dneh eksplozivna bomba v nekem mešanem predelu mesta.

BENETKE, 7. — Hovercraft, vozilo na zračni blazini, povezuje od včeraj dalje Benetke s Chioggio, Jesolom in Caorle. V kratkem bo vzpostavljena tudi zveza med Benetkami in Lignano.

## VESTI Z ONSTRAN MEJE

### Od 15. julija v Kopru «Primorska razstavlja»

Razstavljalo bo približno 100 podjetij

Predsednik sejmskega odbora «Primorska razstavlja» Dominik Dobic sta na dopoldanski tiskovni konferenci v Kopru seznanila predstavnike tiska in radia z osnovnimi značilnostmi te vsakoletne največje gospodarske manifestacije na Primorskem. Sejem bodo odprli osem dni. Celotno razstavišče zajema okrog 4 tisoč kvadratnih metrov semgredske bonifike pri šoli Pinka Tomaziča, od tega je nekaj nad tisoč kvadratnih metrov zaprtje prostora. Po do zdaj znanih podatkih bo v Kopru razstavljalo okrog 100 podjetij, od tega 70 iz Slovenskega primorja in hrvatske Istre, okrog 30 pa bo tujih razstavilcev. Lahko trdimo, da bo skoraj v celoti zastopano vse primorsko gospodarstvo in gospodarstvo hrvatske Istre, tuji razstaviljenci, ki so pretežno iz dežele Furlanije - Julijske krajine, pa bodo prikazali izdelke strojne opreme, kmetijske mehanizacije, izdelke kovinske predelovalne in prehranske industrije in konfekcije. Gleda na pomen Kopra kot obmorskega mesta bodo na sejmu dali poseben poudarek navtičnemu salonu. Prirreditelji so si letos zagotovili ob polnem razumevanju ljubljanske in koprške banke 250 milijonov lir za odkup sejmskih eksponatov in opreme ter nadaljnjih 40 milijonov za predmete široke potrošnje, ki jih bodo lahko obiskovalci neposredno kupovali na sejmu. Velik poudarek

bodo nadalje dali poslovnim razgovorom v okviru vse tesnejšega sodelovanja med Slovenskim primorjem in hrvatsko Istro ter sosednim področjem Italije. Pričakujejo tudi nove pobude glede skupnega investiranja kapitala med posameznimi podjetji Slovenskega primorja in dežele Furlanije - Julijske krajine. Kot rezultat takih razgovorov smo že lani dobili na Primorskem dve tovarni — v Gabrovici tovarno zidnih mavčnih okraskov ter v Sezani tovarno kovinske opreme. Sejmski odbor je letos posvetil vso pozornost tudi zabavnim prirreditvam, ki se bodo vrstile vsak večer. Gre za atraktiven program, v katerem se bodo vrstili številni kvalitetni domači in tuji zabavni glasbeni ansambli in pevci, na sporedu bodo modne in druge revije, predvajali bodo razne zabavne propagandne filme, angažirali so več znanih humoristov, v okviru sejma pa bodo tudi volitve miss Jasminko 1972.

Ob koncu tiskovne konference je predsednik sejmskega odbora Dominik Dobic poudaril, da so organizatorji nameravali vsepovedno na razumevanje, pri čemer se je še posebej zahvalil republiški gospodarski zbornici in drugim republiškim organom ter bančnim ustanovam. Prav zato in pa zaradi polne vključitve goriškega področja je letošnji sejem Primorska razstavlja znatno presežek obo prejšnji prirreditvi.

L. O.

## UGRABITEV

Štirinajstletna Mehikanka ReI medios de la Rosa očitno ne ceni običajev. Zaljubljena je bila v šestnajstletnega Gilberta Moralesa, kateremu pa so stari prepovedali, da se z njo sestaja. Zato ga je iznajdljiva deklica... ugrabila.

## PORTRETI

Ne vemo, če se je kdo le zmotil ali pa morda res ne ceni nove francoske vlade. Skupaj s portreti ministrov, so si Francozi med telenizjskimi poročili lahko ogledali tudi obraz nekoga seksualno obsednega morilca.

## PLAYBOY

48 bunny deklet, simbol ameriškega sladkega življenja, je izbiralo moskega, s katerim bi se rade sestale. Po dolgih urah razmišljanja in diskusij so izbrale Henryja Kissingerja, iz sebe svetovalec predsednika Nixona. «Njegove oči tako prodirajo v človeka, je dejala članica žirije, da ima vtis, da ve kaj misliš, se preden odpreš usta.»

## LEV IN PRINCESA

Ta zgodba je podobna lepi pravljici, pa je le resnična. Angleška princesa Ana se je v svojem land roverju vozila po narodnem parku Fershire, ko je na prednji del avtomobila skočil lev. Princesa se je najprej prestrašila, takoj nato pa nasmehnila, nakar je lev (verjetno ne zaradi njenega nasmeha) mirno odšel dalje.



zakaj bi se oblekel le na pol?



od danes te drop obleče vsega za polovično ceno!

stopi v trgovine  
**drop**  
 za kupce zlato jajce

drop prodaja neposredno v svojih trgovinah za moskega, žensko in otroka: kompleti, obleke, jopiči, kombinirane obleke, koordinirane obleke (bluze, majice, krila, hlače). Bogata zaloga izbranih modelov iz kakovostnih tkanin. Pri drop ima tvoj denar veljavo!  
**začni spet ceniti svoj denar pri drop**

brž izkoristite priložnost!

- |          |   |   |  |  |  |  |  |   |
|----------|---|---|--|--|--|--|--|---|
| Naslovi: | Padova<br>Via S. Fermo, 2<br>Padova<br>Via Manin, 1 | Trento<br>Piazza Battisti, 1<br>Trento<br>Via Roma, 29/33 | Trst<br>Korzo Italia, 7<br>Trst<br>Ul. Dante, 12 | Benetke<br>Campo S. Bartolomeo, 5377<br>Mestre<br>Via Poerio, 58 | Verona<br>Via Cappello, 9<br>Verona<br>Via Roma, 12/14 | Vicenza<br>Piazza dei Signori, 50<br>Vicenza<br>Piazza Castello, 5 | Videm<br>Via Vittorio Veneto, 6<br>Videm<br>Via Mercato Vecchio, 2 | in v ostalih trgovinah drop po vsej Italiji |
|----------|---|---|--|--|--|--|--|---|